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У савременом друштву немогуће је бити успешан у обављању било које професије без сталног 
стручног усавршавања и професионалног развоја. Да бисмо имали компетентне наставнике, васпитаче и 
стручне сараднике неопходно је да се и они континуирано стручно усавршавају и професионално 
развијају. 

  Професионални развој је континуирани процес, а стручно усавршавање је његов саставни и 
обавезни део. Стручно усавршавање запослених у образовању се односи како на усавршавање на личном 
плану, тако и на усавршавање у оквиру установе у којој неко ради. За успешан професионални развој 
наставника, васпитача и стручних сарадника неопходно је направити добар план стручног усавршавања 
како на нивоу установе, тако и лични план стручног усавршавања. 

Добро испланираним стручним усавршавањем повећава се мотивација за рад, освешћује се процес 
рада, усавршавање се усмерава у жељеном правцу и обезбеђује систематичност и ефикасност стручног 
усавршавања. 

На основу Закона о основама система образовања и васпитања (Сл. Гл. РС бр 88/2017 и 27/2018) (у 
даљем тексту Закон) наставник, васпитач и стручни сарадник, са лиценцом и без лиценце, дужан је да се 
стално усавршава ради успешнијег остваривања и унапређивања образовно-васпитног рада и стицања 
компетенција потребних за рад, у складу са општим принципима, као и за постизање циљева образовања 
и стандарда постигнућа. Васпитач и стручни сарадник има право на одсуство из установе у трајању од три 
радна дана годишње ради похађања одобреног облика, начина и садржаја стручног усавршавања. 
Распоред одсуства наставника, васпитача и стручног сарадника ради стручног усавршавања планира 
педагошки колегијум. 

Одребама Закона прописано је да јединица локалне самоуправе обезбеђује средства за стручно 
усавршавање запослених. 

Стручно усавршавање као стицање нових и усавршавање постојећих компетенција важних за 
унапређивање стручног рада је саставни део професионалног развоја. 

 
Стручно усавршавање је значајно јер, између осталог, омогућава: 

 оспособљавање запосленог за различите професионалне улоге; 

 оспособљавање за самостално планирање, реализовање и вредновање рада; 

 оспособљавање за иницарање различитих активности у образовном контексту; 

 активније учешће у унапређивању образовно васпитниг рада; 

 развијање отворености према сталном учењу; 

 активно учествовање у процесу целоживотног учења; 
План стручног усавршавања наставника, васпитача и стручних сарадника јесте саставни део. 
Годишњег плана рада установе и усклађен је са Развојним планом установе и резултатима 
самовредновања и спољашњег вредновања установе. 
У школи постоји координатор за стручно усавршавање, Марко Петровић, професор математике и 

информатике,  који има за задатак да прикупља податке, врши анализу тих података, подноси тромесечне 
извештаје директору и помаже наставном особљу у планирању и реализовању стручног усавршавања. 

Педагошки колегијум у јуну месецу разматра извештај директора о стручном усавршавању 
наставника, васпитача и стручних сарадника са анализом резултата примене стечених знања и вештина. 

У нашој школи од 2014/15. годне постоји електронска база података стручног усавршавања у 
установи, која се редовно прати и чијом употребом је умногоме олакшано вођење евиденције о стручном 
усавршавању. Планира се да се електронска база података о СУ редовно попуњава и ове школске године, 
мада је вођење евиденције о стручном усавршавању могуће и у произвољно изабраном облику од стране 
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појединца. Документација за вођење личног портфолиа налази се на сајту школе одакле се може 
преузети.  

 
СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ВАН УСТАНОВЕ 
Екстерно усавршавање наставника одвија се на основу личног плана стручног усавршавања који су 

професори доставили координатору за СУ и који се налазе у школској бази података. Лични планови СУ 
писани су на основу адекватне самопроцене наставника, Каталога програма сталног стручног 
усавршавања наставника, васпитача и стручних сарадника за школску 2021/2022. а у складу са 
приоритеним областима установе.  

 
СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У УСТАНОВИ 
У установи се одвија констатно стручно усавршавање наставника. Тим за обезбеђивање квалитета 

анализираће Акт о сталном стручном усавршавању у Средњој школи „Милоје Васић“ у Великом Градишту 
и дати предлоге и сугестије за квалитативно побољшање акта. Овај акт представља основ за планирање 
и реализовање усавршавања унутар установе. 

  
Стручно усавршавање у установи одвија се: 
1) извођењем угледних часова, односно активности са дискусијом и анализом, 
2) излагањем на састанцима стручних органа и тела које се односи на савладан програм стручног 

усавршавања 
3) приказом књиге, приручника, дидактичког материјала, стручног чланка, различите врсте 

истраживања, студијско путовање и стручну посету и др. са обавезном дискусијом и анализом, 
4) приказом блога, сајта, поста, алата, друштвених мрежа и осталих мултимедијалних садржаја 
5) публиковањем стручних радова, ауторства и коауторства књиге, приручника, мултимедијалних 

садржаја, наставних средстава... 
6) остваривањем истраживања (научна, акциона, аd hoc и др.), 
7) остваривањем пројекта образовно-васпитног карактера у установи, 
8) остваривањем програма од националног значаја у установи, 
9) остваривањем програма огледа 
10) остваривањем облика стручног усавршавања који је припремљен и остварен у установи у складу 

са потребама запослених 
11) радом са студентима, приправницима и волонтерима 
12) организовањем такмичења и смотри 
13) учешћем у раду стручних актива, удружења, подружница, огранака на нивоу града општине 
14) реализацијом различитих облика маркетинга школе 
15) радом у радним телима и различитим програмима 

 

У оквиру пуног радног времена наставник, васпитач и стручни сарадник има 64 сати годишње 
различитих облика стручног усавршавања, и то: 

- 44 сата стручног усавршавања унутар установе; 
- 20 сати стручног усавршавања који су акредитовани од стране ЗУОВ-а или неких других, за шта 

има право на плаћено одсуство. 
Сат похађања обуке стручног усавршавања има вредност бода. Дан учешћа на стручном скупу има 

вредност једног бода. Дан учешћа на стручном и студијском путовању има вредност једног бода. 
Наставник, васпитач и стручни сарадник дужан је да у току пет година оствари најмање 100 бодова 

из различитих облика стручног усавршавања од чега: 
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- најмање 80 бодова из одобрених програма стручног усавршавања, 
- најмање 20 бодова из неких других програма стручног усавршавања. 
Наставник, васпитач и стручни сарадник има право и дужност да сваке школске године учествује у 

остваривању различитих облика стручног усавршавања у установи, и то да: 
- прикаже: поједини облик стручног усавршавања који је похађао, а који је у вези са пословима 

наставника, васпитача и стручног сарадника; примену наученог са стручног усавршавања; 
резултате праћења развоја детета и ученика; стручну књигу, приручник, стручни чланак, 
дидактички материјал; резултате обављеног истраживања, студијско путовање, стручну посету и 
слично; 

- одржи угледни, односно огледни час наставе, односно активност и води радионицу; 
- присуствује активностима из тачака 1. и 2. овог члана и учествује у њиховој анализи; 
- учествује у: истраживањима; пројектима образовно-васпитног карактера у установи; 

програмима од националног значаја у установи; програмима огледа, модел центра; планирању 
и остваривању облика стручног усавршавања у оквиру установе, у складу са потребама 
запослених. 
 

Установа обезбеђује остваривање права и дужности наставника, васпитача и стручног сарадника из 
става 1. овог члана. 

 
Компетенције стручног усавршавања су: 
К1 - компетенција за уже стручну област: српски језик, библиотекарство, математика, 

информатика, друштвене науке, природне науке, средње стручно образовање, страни језик, уметност, 
физичко васпитање, здравствено васпитање, предшколско васпитање и образовање, управљање, 
руковођење и норматива; 

К2 - компетенција за подучавање и учење, 
К3 - подршку развоју личности детета и ученика и  
К4 - комуникацију и сарадњу из области: васпитни рад, општа питања наставе, образовање деце и 

ученика са посебним потребама, образовање и васпитање на језицима националних мањина. 
 
Приоритетне области везане за стручно усавршавање су: 
П1 - превенција насиља, злостављања и занемаривања; 
П2 - превенција дискриминације; 
П3 - инклузија деце; 
П4 - развијање комуникацијских вештина; 
П5 - учење и развијање мотивације за учење; 
П6 - јачање професионалних капацитета запослених; 
П7 - сарадња са родитељима, ученицима и ученичким парламентом и, 
П8 - информационо-комуникационе технологије. 
  
У току свог стручног усавршавања наставник, односно васпитач и стручни сарадник дужан је да прати 

свој образовно-васпитни рад, напредовање и професионални развој и чува најважније примере из своје 
праксе, примере примене наученог и да има лични план професионалног развоја - ПОРТФОЛИО. 

Евиденцију о стручном усавршавању установа чува у досијеу наставника, васпитача и стручног 
сарадника. Педагошки колегијум одређује свог члана чија је дужност да прати остваривање плана 
стручног развоја установе и на основу тога тромесечно обавештава директора. 
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На крају школске године (по правилу у јуну) Установа издаје сваком запосленом потврду о броју сати 
стручног усвршавања у претходних пет година. 

Наставник, васпитач и стручни срадник може током рада по поступку утврђеним овим 
правилником да напредује стицањем звања: 

- педагошки саветник,  
- самостални педагошки саветник, 
- виши педагошки саветник и  
- високи педагошки саветник  
У Школи постоје три наставника са звањима: Велина Стојковић - самостални педагошки саветник, 

Биљана Лукић - педагошки саветник и Александра Димитријевић - педагошки саветник. 
 

ПЛАН КООРДИНАТОРА  ЗА СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

ВРЕМЕ АКТИВНОСТИ 

СЕПТЕМБАР -Конституисање активности програма 

рада и израда модела школског плана-на 

основу личних планова професионалног 

развоја 

 

ОКТОБАР -Пружање подршке за развојно 

планирање током реализације 

планираних активности 

НОВЕМБАР -Вођење, сређивање документације 

ДЕЦЕМБАР-ТОКОМ ГОДИНЕ -Остваривање контакта са појединцима и 

институцијама-ауторима и 

реализаторима обука 

ЈАНУАР -Праћење реализације сталног стручног 

усавршавања током првог полугодишта 

ФЕБРУАР-ТОКОМ ШКОЛСКЕ ГОД. -Ажурирање базе података о реализацији 

стручног усавршавања 

МАРТ -Вођење, сређивање документације 

АПРИЛ-МАЈ -Израда годишњег извештаја о 

реализацији стр. усавршавања 

(прикупљање података и ажурурање 

електронске базе података)  
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МАЈ-ЈУН -Вредновање стручног усавршавања и 

предлог за наредну школску годину 

ТОКОМ ДРУГОГ ПОЛУГОДИШТА -Усавршавање комуникацијске 

компететности: комуникација са 

ученицима, колегама и родитељима 

ТОКОМ ГОДИНЕ -Подршка наставницима и стручним 

сарадницима током унапређивања 

личног портфолиа проф. развоја 

-Развијање и оснаживање компетенција 

наставника и стручна сарадња 

-Иновације у настави, обавештења 

-Укључивање школе у националне и 

мећународне развојне пројекте 

-Учешће на семинарима у школи и ван 

ње као и одржавање угледних и огледних 

часова 

-Укључивање што већег броја професора 

у коришћење електронског портфолиа 

као најефикаснијег начина вођења броја 

остварених часова и начина усавршавања 

током школске године. 

 

 

 

- по месецима - 

 

План 

стручног 

усавршава

ња У устано

ви 

р. 

бр. 
Презиме Име 

Распоред усавршавања по месецима 

И

X 
X 

X

И 

X

И

И 

И 
И

И 

И

И

И 

И

В 
В 

В

И 

В

И

И 

В

И

И

И 

1 Рашић Снежана / / / / / / / / / / / / 

2 
Милорадови

ћ 
Снежана 

1/

8 

1/

15 
/ 

1/

2 
/ / / 

1/

6 
/ / / / 

3 Стефановић Светлана 
1/

5 

1/

10 
/ / 

1/

8 

1/

10 

1/

10 
/ 

2/

30 
/ / / 
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4 Стокић Вера / / / / 
5/

53 
/ / / / / / / 

5 Лукић Биљана 
3/

42 
/ / / / / 

1/

6 
/ / / / / 

6 Јелић Бојан / / / / / / / / / / / / 

7 Дрндаревић Милена / / / / / / / / / / / / 

8 Тодоровић Миодраг / / / / / / / / / / / / 

9 Симић Мирко / / / / / / / / / / / / 

10 Живковић Бојана / / / / 
2/

40 
/ / / 

1/

8 

1/

15 
/ / 

11 
Милованови

ћ 
Урош / / / / 

4/

47 
/ / / / / / / 

12 Пајкић Драгана 
1/

1 

1/

1 
/ / / / / / 

2/

6 
/ / / 

13 Петровић Марко 
4/

40 
/ 

1/

10 
/ 

1/

5 

1/

10 
/ / / / / / 

14 Милановић Дејан / / / / / / / / / / / / 

15 
Димитријев

ић 

Александ

ра 

2/

14 

1/

8 

2/

27 
/ 

2/

20 
/ / / / / / / 

16 Ђокић Сања / / / / 
1/

8 
/ 

1/

8 

1/

8 
/ / / / 

17 Стевић Наташа 
1/

6 
/ / / 

1/

10 

2/

9 
/ 

3/

19 
/ / / / 

18 Стојковић Велина 
6/

67 

1/

8 
/ 

1/

6 
/ 

2/

17 
/ / / / / / 

19 Величковић Сандра / / / / / / / / / / / / 

20 Обрадовић Светлана 
1/

8 
/ / / 

1/

2 
/ 

1/

8 
/ / / / / 

21 Грујић Наташа / / / / / / / / / / / / 

22 Јовановић Биљана 
1/

8 
/ 

1/

8 
/ / / 

1/

8 

1/

8 
/ / / / 

23 Стевић Наташа / / / / / / / / / / / / 

24 Вељковић Миљан / / / 
2/

16 
/ / / / / / / / 

25 Стојановић Марија / / / / 
6/

54 
/ / / / / / / 

26 Видуљевић Душица / / / / / / / / / / / / 

27 Мишић Горан / / / / / 
1/

3 
/ 

2/

10 

1/

10 
/ / / 

28 Бунчић Јелена / / / / / / / / / / / / 

29 
Парезанови

ћ 
Данијела / / / / / / / / / / / / 

30 Илић Ана / / / / / / / / / / / / 

31 Михајловић Ненад / / / / / / / / / / / / 

32 Петровић Милош / / / / / / / / / / / / 

33 Цветковић Надежда / / 
1/

1 

1/

1 
/ / 

1/

1 
/ / / / / 

34 Пршендић Бојана / / / / / / / / / / / / 
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35 Стефановић Сања 
2/

16 

1/

10 
/ 

2/

18 
/ / / 

1/

10 

1/

8 
/ / / 

36 Јовановић Тања / / / / / / / / / / / / 

37 Дучић Урош / / / / / / / / / / / / 

38 
-

Радовановић 
-Небојша / / / / 

1/

15 
/ / / / / / / 

39 Уђиловић Душица / / / / / / / / / / / / 

40 Јовановић Војкан / / / / / / / / / / / / 

41 Глишић Јасмина / 
1/

1 
/ / 

1/

15 
/ / / / / / / 

42 Илић Братислав / / / / / / / / / / / / 

43 Новковић Весна / 
1/

2 
/ / 

1/

10 
/ 

1/

20 

2/

15 
/ / / / 

План 

стручног 

усавршава

ња  

ВАН устано

ве 

р.б

р. 
Презиме Име 

Распоред усавршавања по месецима 

И

X 
X 

X

И 

X

И

И 

И 
И

И 

И

И

И 

И

В 
В 

В

И 

В

И

И 

В

И

И

И 

1 Рашић Снежана / / / / / / / / / / / 
1/

24 

2 
Милорадови

ћ 
Снежана 

1/

24 
/ / / 

1/

1 
/ / / / / / / 

3 Стефановић Светлана / / / / 
2/

25 
/ / / / / / / 

4 Стокић Вера 
1/

32 
/ / / 

1/

8 
/ / / / / / / 

5 Лукић Биљана / / / / 
1/

16 
/ / / / / / / 

6 Јелић Бојан / / / / / / / / / / / / 

7 Дрндаревић Милена / / / / / / / / / / / / 

8 Тодоровић Миодраг / / / / / / / / / / / / 

9 Симић Мирко / / / / / / / / / / / / 

10 Живковић Бојана / / / / 
2/

25 
/ / / / / / / 

11 
Милованови

ћ 
Урош / / / / 

3/

10 
/ / / / / / / 

12 Пајкић Драгана / / / / 
2/

25 
/ / / / / / / 

13 Петровић Марко 
1/

24 
/ / / 

1/

1 
/ / / / / / / 

14 Милановић Дејан / / / / 
1/

24 
/ / / / / / / 

15 
Димитријев

ић 

Александ

ра 
/ / / / 

2/

17 
/ / / / / / / 

16 Ђокић Сања 
1/

24 
/ / / 

1/

1 
/ / / / / / / 

17 Стевић Наташа / 
1/

16 

1/

1 
/ / / / / / / / / 
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18 Стојковић Велина / / / / 
2/

16 
/ / / / / / / 

19 Величковић Сандра / / / / 
3/

25 
/ / / / / / / 

20 Обрадовић Светлана / / / / 
3/

33 
/ / / / / / / 

21 Грујић Наташа / / / / 
2/

17 
/ / / / / / / 

22 Јовановић Биљана 
1/

24 
/ / / 

1/

1 
/ / / / / / / 

23 Стевић Наташа / / / / / / / / / / / / 

24 Вељковић Миљан 
1/

24 

1/

1 
/ / 

1/

16 
/ / / / / / / 

25 Стојановић Марија / / / / 
3/

35 
/ / / / / / / 

26 Видуљевић Душица 
1/

24 
/ / / 

2/

32 
/ / / / / / / 

27 Мишић Горан / / / / 
2/

17 
/ / / / / / / 

28 Бунчић Јелена / / / / / / / / / / / / 

29 
Парезанови

ћ 
Данијела / / / / / / / / / / / / 

30 Илић Ана / / / / 
1/

24 
/ / / / / / / 

31 Михајловић Ненад / / 
1/

16 
/ / / / / / / / / 

32 Петровић Милош / / / / 
2/

16 
/ / / / / / / 

33 Цветковић Надежда / / / / 
2/

16 
/ / / / / / / 

34 Пршендић Бојана / / / / / / / / / / / / 

35 Стефановић Сања / / / / / / / / / / / 
1/

24 

36 Јовановић Тања / / / / 
3/

40 
/ / / / / / / 

37 Дучић Урош / / / / 
2/

23 
/ / / / / / / 

38 
-

Радовановић 
-Небојша / / / / 

2/

10 
/ / / / / / / 

39 Уђиловић Душица / / / / / / / / / / / / 

40 Јовановић Војкан / / / / / / / / / / / / 

41 Глишић Јасмина / / / / / / / / / / / / 

42 Илић Братислав / / / / 
2/

36 
/ / / / / / / 

43 Новковић Весна / / / / 
2/

9 
/ / / / / / / 
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Извештај о планирању СУ у установи по интерном броју СУ 

2023/2024. годинa 

 

# 
интерни 

број 
назив СУ Организатор 

Облик стручног 

усавршавања 

Укупан 

број 

полазник

а 

1 wegr106 
Координатор пројекта 

"Жирафећи језик" 
УГ Свет речи угледни час 3 

2 vegr0505 Посета Виминацијуму 
актив економске 

групе предмета 
рад са ученицима 2 

3 vegr0501 
Обележавање Светског 

дана туризма (Јавни час) 

веће Економске 

групе предмета 
радионица 2 

4 
wegr1323

10 

Излагање на конгресу, 

симпозијуму, 

конференцији 

Савет Европе 

Учешће у стручним и 

студијским путовање и 

пројекат мобилности 

1 

5 
wegr1323

06 

Радионице и обуке за 

запослене за 

унапређивање 

компетенција 

Велина 

Стојковић 
радионица 1 

6 ЕДЈ24 Европски дан језика 

Стручно веће 

професора 

енглеског језика 

радионица 1 

7 ЕС24 
Анкета Еко секције на 

енглеском језику 
Стручно веће радионица 1 

8 СС01 
Радионица поводом Дана 

демократије 

Сања 

Стефановић 
радионица 1 

9 СС02 
Радионица поводом Даа 

људских права 

Сања 

Стефановић 
радионица 1 

10 СС07 

Радионица поводом 

обележавања Дана 

елиминације насиља над 

женама ( 25. новембар ) 

Сања 

Стефановић 
радионица 1 

11 6 Рад у тиму Школа угледни час 1 

12 1 Угледни учас 

Музичка 

култура прва 

година 

угледни час 1 

13 1bl23/24 

Координатор Тима за 

обезбеђивање квалитета и 

развој уставове 

Средња школа 

"Милоје Васић" 
угледни час 1 

14 2бл23/24 
Координатор електронског 

дневника 

Средња школа 

"Милоје Васић" 
угледни час 1 

15 3бл23/24 
Радионице "Имам право 

на везбедан интернет" 
Биљана Лукић угледни час 1 

16 4бл23/24 

Излагања са стручног 

усавршавања/истраживања 

са дискусијом и анализом 

Биљана Лукић угледни час 1 
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(сати се рачунају по 

одржаном састанку 

стручног органа) 

17 Hippo24 
Међународно такмичење 

из енглеског језика 
Hippo Global угледни час 1 

18 jisp Администратор 
Бојана 

Живковић 
угледни час 1 

19 matf Месец математике 

Бојана 

Живковић,Марк

о 

Петровић,Ната

ша Грујић 

угледни час 1 

20 MB003 
Међународни дан људских 

права 

Миљан 

Вељковић 
угледни час 1 

21 MS2/23 
Грешке у мишљењу и 

негативне емоције 

Марија 

Стојановић и 

Александра 

Димитријевић 

угледни час 1 

22 MS3/23 
Обележавање Светског 

дана менталног здравља 

Тим за заштиту 

од 

дискриминације

, насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

угледни час 1 

23 MS4/23 Трговина људима 
Марија 

Стојановић 
угледни час 1 

24 MS6/23 

Обележавање Недеље 

борбе против вршњачког 

насиља 

Тим за заштиту 

од 

дискриминације

, насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

угледни час 1 

25 svpn 
Рад у стручном већу 

природних наука 
Наташа Грујић угледни час 1 

26 tzps 
Рад у тиму за промоцију 

школе 

Светлана 

Стефановић 
угледни час 1 

27 vegr0508 Посета Лепенском Виру 

Стручно веће 

економнске 

групе предмета 

угледни час 1 

28 vegr0509 
Обележавање светског 

дана туризма 
Стручно веће угледни час 1 

29 vesna 30 Угледни час 

Средња 

школа"Милоје 

Васић" 

угледни час 1 

30 weg18-18 Светски дан воде Екосекција угледни час 1 

31 weg18-19 
Међународни дан 

толеранције 
Савет Европе угледни час 1 

32 weg18-20 Дан планете Земље Савет Европе угледни час 1 
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33 weg18-21 Европски дан језика 
Професори 

страних језика 
угледни час 1 

34 wegr0601 
Писање пројеката - 

Координатор 
ErasmusPlus угледни час 1 

35 wegr0602 

Помоћник организатора-

представе са ученицима 

Школе 

помоћник угледни час 1 

36 wegr0603 
Координација рада 

Ученичког парламента 
координатор угледни час 1 

37 wegr0604 Председник стручног већа организатор угледни час 1 

38 wegr101 
Извођење угледног 

/огледног часа 
Школа угледни час 1 

39 wegr102 
Излагач - На 

Наставничком већу 
Школа угледни час 1 

40 wegr103 

Излагање на конгресу, 

симпозијуму, 

конференцији 

Школа угледни час 1 

41 wegr104 
Вођење радионице, обуке, 

аутор 
школа угледни час 1 

42 wegr105 

Организатор предавања, 

трибина, округлих 

столова, смотри, 

књижевних сусрета, 

едукативних радионица за 

ученике, академија, 

изложби радова у школи, 

итд... 

Школа угледни час 1 

43 wegr107 

Члан пројектог тима 

"Квалитетно образовање 

за све " 

СЕ угледни час 1 

44 wegr15 Европски дан језика 
Професори 

страних језика 
угледни час 1 

45 
weg/svetla

na 

Обележавање Месеца 

франкофоније 

Наставници 

страних језика 
угледни час 1 

46 ЈГ0 Дан људских права Јасмина Глишић угледни час 1 

47 СЂ1 
Књижевна олимпијада 

Окружно такмичење 

Друштво за 

српски језик и 

књижевност 

угледни час 1 

48 СЂ2 

Српски језик и језичка 

култура окружно 

такмичење 

Друштво за 

српски језик и 

књижевност 

Србије 

угледни час 1 

49 СЂ3 
Књижевна олимпијада 

републичко такмичење 

Друштво за 

српски језик и 

књижевност 

Србије 

угледни час 1 

50 УЧ24 

Присуство 

угледним/огледнимчасови

ма 

Стручни активи угледни час 1 
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51 2 Интерни час 
Интерни час 

класе 
Интерни час 1 

52 3 Интерни час 
Интерни час 

класе 
Интерни час 1 

53 MS5/23 

Mенторски рад са 

ученицима, помоћ у 

изради матурских радова 

Школа Интерни час 1 

54 DP5 Dan zdrave hrane škola Јавни час 1 

55 DP6 Međunarodni dan sporta škola Јавни час 1 

56 ESSD23 
Evropski školski sportski 

dan 2023. 
škola Јавни час 1 

57 mp2305 

Припрема ученика за 

такмичење на општинском 

нивоу 

Марко 

Петровић 
рад са ученицима 1 

58 mp2306 
Менторски рад са 

ученицима 

Марко 

Петровић 
рад са ученицима 1 

59 vegr0502 

менторски рад са 

ученицима,припрема за 

матурски /пријемни испит 

(Приказ савладаног 

програма/обуке или другог 

облика СУ ) 

ера 

Стокић,Светлан

а Стефановић 

рад са ученицима 1 

60 vegr0503 
чешће у раду ТЗЗЗН 

(Приказ савладаног прогр 
tim рад са ученицима 1 

61 vegr0504 Sajam turizma 
Актив еконмске 

групе предмета 
рад са ученицима 1 

62 vegr0512 
Излагање о стручној 

посети 
стручно веће Приказ стручне посете 1 

63 vesna 31 Пројекат 

Средња 

школа"Милоје 

Васић" 

Остваривање пројеката 

образовно-васпитног 

карактера 

1 

64 
wegr1323

09 

Координатор програма од 

националног значаја 
Савет Европе 

Учешће у програмима 

програма од 

националног значаја у 

установи 

1 

65 vegr0404 Еко туризам 
стручно веће и 

Еко секција 

Остали облици СУ који 

нису предвиђени 

Правилником, а које 

запослени планира 

1 

66 vegr0514 
Обука за завршни испит и 

матуру 
стручно веће 

Остали облици СУ који 

нису предвиђени 

Правилником, а које 

запослени планира 

1 

67 DP7 
Priprema učenika i učešće 

učenika na takmičenjima 
Džudo savez Такмичења и смотре 1 

68 gm001 
Школско такмичење из 

биологије 

С.Ш. "Милоје 

Васић" 
Такмичења и смотре 1 
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69 gm002 
Окружно такмичење из 

биологије 

Гимназија 

"Младост", 

Петровац 

Такмичења и смотре 1 

70 gm003 
Окружно такмичење из 

биологије 

Гимназија 

"Младост", 

Петровац 

Такмичења и смотре 1 

71 gm004 
Републичко такмичење из 

биологије 
? Такмичења и смотре 1 

72 math01 

Учествовање у 

организацији такмичења 

из математике на 

општинском нивоу 

Школа Такмичења и смотре 1 

73 vesna 32 
Окружно такмичење из 

Српског језика 

Друштво за 

српски језикл 
Такмичења и смотре 1 

74 vesna 33 
Књижевна олимпијада -

окружно такмичење 

Друштво за 

српски језик 
Такмичења и смотре 1 

75 
wegr1323

08 

Учествовање у 

организацији такмичења и 

смотри на -општинском 

нивоу 

Хипо 

такмичење 
Такмичења и смотре 1 

76 ОТ24 
Окружно такмичење из 

енглеског језика 

Друштво за 

стране језике 
Такмичења и смотре 1 

77 ШТ24 
Школско такмичење из 

енглеског језика 

Стручно веће 

енглеског језика 
Такмичења и смотре 1 

78 
wegr1323

01 
УО ЕЛТА (Стручни ЕЛТА 

Стручни 

активи,удружења,огран

ци која доприносе 

афирмацији обр.-

васпит. процеса 

1 

79 
wegr1323

02 

Координатор Актива за 

развој школског програма 

СШ "Милоје 

Васић" 

Стручни 

активи,удружења,огран

ци која доприносе 

афирмацији обр.-

васпит. процеса 

1 

80 
wegr1323

03 

Координатор Тима за 

међупредметне 

компетенције 

СШ "Милоје 

Васић" 

Стручни 

активи,удружења,огран

ци која доприносе 

афирмацији обр.-

васпит. процеса 

1 

81 
wegr1323

04 

Члан Стручног већа 

наставника енглеског 

језика 

СШ "Милоје 

Васић" 

Стручни 

активи,удружења,огран

ци која доприносе 

афирмацији обр.-

васпит. процеса 

1 

82 ШРП24 

Координатор Актива за 

школско развојно 

планирање 

школа 

Стручни 

активи,удружења,огран

ци која доприносе 

афирмацији обр.-

васпит. процеса 

1 



Средња школа "Милоје Васић" 
 

83 mp2301 Лични наставнички сајт 
Марко 

Петровић 

Маркетинг 

школе/усатнове 
1 

84 mp2302 
Администратор сајта 

Школе 
школа 

Маркетинг 

школе/усатнове 
1 

85 vesna 34 Промоција школе 

Средња 

школа"Милоје 

Васић" 

Маркетинг 

школе/усатнове 
1 

86 mp2303 
Координатор стручног 

усавршавања 
школа 

Рад у радним телима 

установе 
1 

87 mp2304 
Учешће у раду тимова и 

актива 
школа 

Рад у радним телима 

установе 
1 

88 MS1/23 

Координатор Тима за 

заштиту од 

дискриминације, насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

Школа/директор 
Рад у радним телима 

установе 
1 

89 vegr0401 Рад у Тиму за промоција 
Тим з 

промоцију 

Рад у радним телима 

установе 
1 

90 MB002 Креирање и израда стрипа 
Миљан 

Вељковић 
Изложбе радова 1 

91 СС06 
Изложба радова ученика 

поводом Дана школе 

Сања 

Стефановић 
Изложбе радова 1 

92 СС03 Посета позоришту 

Милена 

Дрндаревић 

.Наташа Стевић 

, Сања 

Стефановић 

Посета позоришту 1 

93 сс04 Посета позоришту 

Милена 

Дрндаревић 

.Наташа Стевић 

, Сања 

Стефановић 

Посета позоришту 1 

94 СС05 Посета позоришту 

Милена 

Дрндаревић 

.Наташа Стевић 

, Сања 

Стефановић 

Посета позоришту 1 

95 
wegr1323

07 

Планирање и 

организовање стручне 

посете -Сајам књига 2023 

Велина 

Стојковић 

Културна 

манифестације 
1 

96 vegr0510 Посета Сајма туризма стручно веће 

Учешће у стручним и 

студијским путовање и 

пројекат мобилности 

1 

97 
wegr1323

05 

. Излагања са стручног 

усавршавања/истраживања 

са дискусијом и анализом 

(сати се рачунају по 

одржаном састанку 

стручног органа) 

СШ "Милоје 

Васић" 

Излагање са савладаног 

стручног усавршавања 

или другог обликa 

стручног усавршавања 

ван установе 

1 



Средња школа "Милоје Васић" 
 

98 vegr0511 Посета Виминацијума стручно веће 

Учешће у стручним и 

студијским путовање и 

пројекат мобилности 

1 

99 vegr0518 
Свети Сава обележавање 

школске славе 
школа 

Учешће у стручним и 

студијским путовање и 

пројекат мобилности 

1 

 

 

Планирање СУ ВАН установе по каталошком броју СУ 

2023/2024. годинa 

 

# 
каталошки 

број 
назив СУ 

Облик стручног 

усавршавања 

Укупан број 

полазника 

1 5204 
Обука за планирање, спровођење и праћење 

мера за спречавање осипања ученика 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

13 

2 S1004 Игра = наука 
Стручни скуп - 

трибина 
7 

3 S986 Деца и медији – имамо ли разлога за страх? 
Стручни скуп - 

трибина 
3 

4 22 
ВАСПИТНИ ПРОБЛЕМИ УЧЕНИКА И 

КАКО ИХ ПРЕВАЗИЋИ 

Акредитовани 

програм 
2 

5 33 Водич за час одељењског старешине 
Акредитовани 

програм 
2 

6 S666 

Сазнај и разазнај вебинар – Принципи 

пројектне наставе, Међупредметне 

компетенције и медијска писменост 

Вебинар 2 

7 290 

Србија 1941 – 1944. Страдање становништва 

и злочини окупационих снага и њихових 

помагача 

Акредитовани 

програм 
1 

8 291 Тематски приступ у настави историје 
Акредитовани 

програм 
1 

9 336 
Примена иновативних наставних модела у 

настави Православног катихизиса 

Акредитовани 

програм 
1 

10 366 
Квизирација - учење кроз игру уз помоћ 

савремене информационе технологије 

Акредитовани 

програм 
1 

11 369 

Модел хибридног учења за почетни курс 

програмирања у гимназијама и средњим 

стручним школама 

Акредитовани 

програм 
1 

12 41 
Двосмерна комуникација запослених у 

образовању и родитеља 

Акредитовани 

програм 
1 

13 452 
Escape Classroom - универзална наставна 

метода за подстицање активног учења 

Акредитовани 

програм 
1 

14 488 
Вредновање рада ученика - пут за развој и 

напредак 

Акредитовани 

програм 
1 



Средња школа "Милоје Васић" 
 

15 519 
Домаћи задатак у функцији повећања 

ученичких постигнућа 

Акредитовани 

програм 
1 

16 575 Кликом до културног наслеђа 
Акредитовани 

програм 
1 

17 592 Мапе ума у образовно-васпитном процесу 
Акредитовани 

програм 
1 

18 891 Виртуелни хербаријум 
Акредитовани 

програм 
1 

19 893 Експерименти у настави 
Акредитовани 

програм 
1 

20 920 
Управљање пројектима из области заштите 

животне средине 

Акредитовани 

програм 
1 

21 946 
(No) More Drama Online! E-Настава страног 

језика уз употребу драмских техника и ИКТ 

Акредитовани 

програм 
1 

22 957 

Континуирано усавршавање професора који 

предају француски као страни језик, као и 

професора који у билингвалној настави 

предају остале предмете на француском 

језику 

Акредитовани 

програм 
1 

23 959 

Нове компетенције за Заједнички европски 

оквир као извор мотивације и напретка 

ученика 

Акредитовани 

програм 
1 

24 960 
Од учионице до причаонице – контекстуално 

усвајање страног језика 

Акредитовани 

програм 
1 

25 962 Пројектни задаци у настави страних језика 
Акредитовани 

програм 
1 

26 982 

Креирање и израда савремених јела за 

учешће на међународним гастрономским 

такмичењима 

Акредитовани 

програм 
1 

27 5251 

Обука директора и наставника у основним 

школама за пружање подршке школама у 

процесу самовредновања 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

1 

28 5313 

Обука школских администратора основних и 

средњих школа за рад у систему за 

управљање учењем Мудл 

Одобрени програм 

министра просвете 

(обука) 

1 

29 S384 

Принципи циркуларне економије у служби 

заштите животне средине / Стручни скуп 

екошколских координатора у оквиру 

међународног програма Еко-школе 

-Стручни скуп - 

конференција 
1 

30 S624 
САВРЕМЕНИ ТРЕНДОВИ У 

ПСИХОЛОГИЈИ 2021 

-Стручни скуп - 

конференција 
1 

31 S740 
25. Педагошки форум сценских уметности 

"Музика и значење" 

-Стручни скуп - 

конференција 
1 

32 S938 Свет се мења, а са њим и начин учења 
Стручни скуп - 

трибина 
1 

33 S945 Смотра игара у настави – Разиграни кликери 
Стручни скуп - 

трибина 
1 



Средња школа "Милоје Васић" 
 

34 S948 
Функционална (не)писменост ученика у 

Србији 

Стручни скуп - 

трибина 
1 

35 S433 
ИНОВАТИВНЕ МЕТОДЕ УЧЕЊА - Како 

подстаћи скривене потенцијале ученика 
Вебинар 1 

36 1015 Дете, музика и покрет 
Акредитовани 

програм 
1 

37 S546 
Школски систем пред изазовом - улога 

директора 

Стручни скуп -

симпозијум 
1 

38 1025 
Инструментална музика Јохана Себастијана 

Баха: приступ тумачењу и интерпретацији 

Акредитовани 

програм 
1 

39 1052 
Примена референци из популарне културе у 

настави музичке културе/историје музике 

Акредитовани 

програм 
1 

40 171 

Савладавање меких вештина у релацији 

наставник - ученик - родитељ унутар 

установа 

Акредитовани 

програм 
1 

41 231 Водич кроз инклузивно образовање 
Акредитовани 

програм 
1 

42 286 

Настава модерне историје југоисточне 

Европе - оспособљавање наставника за 

мултиперспективни приступ настави 

историје 

Акредитовани 

програм 
1 

 

Координатор стручног усавршавања                                                                   Директор   

                Весна Новковић 

Марко Петровић 


